

பாக்கியவான்

கர்த்தருக்கு பயப்படுகிறவன் எனோ அவன் பாக்கியவான்

நாள் 1

சங்கீதம் 128:1

கர்த்தருக்குப் பயந்து, அவர் வழிகளில் நடக்கிறவன் எனோ, அவன் பாக்கியவான்.

கர்த்தருக்குப் பயப்படுதலே ஞானத்தின் ஆரம்பம்; (நீதிமொழிகள் 1:7), தீமையை வெறுப்பதே கர்த்தருக்குப் பயப்படும் பயம்; (நீதிமொழிகள் 8:13).

கர்த்தருக்குப் பயப்படும்போது நாம் கர்த்தருக்குப் பாக்கியவான்களாயிருக்கிறோம். நாம் அவருக்குக் கீழ்ப்படிந்து நடக்கும்போது நாம் பாக்கியவான்கள். கர்த்தருக்குப் பயப்படுவதை நாம் எப்போது புரிந்துகொள்வோம்?

என் மகனே, நீ உன் செவியை ஞானத்திற்குச் சாய்த்து, உன் இருதயத்தைப் புத்திக்கு அமையப்பண்ணும்பொருட்டு, நீ என் வார்த்தைகளை ஏற்றுக்கொண்டு, என் கட்டளைகளை உன்னிடத்தில் பத்திரப்படுத்தி, ஞானத்தை வா என்று கூப்பிட்டு, புத்தியைச் சத்தமிட்டு அழைத்து, அதை வெள்ளியைப்போல் நாடி, புதையல்களைத் தேடுகிறதுபோல் தேடுவாயாகில், அப்பொழுது கர்த்தருக்குப் பயப்படுதல் இன்னதென்று நீ உணர்ந்து, தேவனை அறியும் அறிவைக் கண்டடைவாய். (நீதிமொழிகள் 2:1-5).

செயல்முறை:

சங்கீதம் 128 யை படித்து அதன் மூலம் ஜெபியுங்கள்.

ஆவியில் எளிமையுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 2

மத்தேயு 5:3

ஆவியில் எளிமையுள்ளவர்கள் பரலோகராஜ்யம் அவர்களுடையது.

பாக்கியவான்கள்;

ஆவியில் எளிமையாக இருப்பது என்பது தாழ்மையுடன் இருப்பது,
தன்னைப் பற்றிய சரியான மதிப்பீட்டைக் கொண்டிருப்பது.
அல்லாமலும், எனக்கு அருளப்பட்ட கிருபையினாலே நான்
சொல்லுகிறதாவது; உங்களில் எவனானாலும் தன்னைக்குறித்து
எண்ணவேண்டியதற்கு மிஞ்சி எண்ணாமல், அவனவனுக்கு
தேவன் பகிர்ந்த விசுவாச அளவின்படியே, தெளிந்த
எண்ணமுள்ளவனாய் எண்ணவேண்டும். (ரோமர் 12: 3).

பரலோக இராஜ்ஜியம் என்பது இனம், சம்பாதித்த தகுதி, இராணுவ
வைராக்கியம் மற்றும் செல்வத்தின் அடிப்படையில்
வழங்கப்படவில்லை. இது எளிமையானவர்களுக்கு
வழங்கப்படுகிறது; அவர்கள் எதுவும் வழங்க முடியாது, முயற்சி
செய்ய முடியாது என்று அவர்களுக்குத் தெரியும். அவர்கள்
இரக்கத்திற்க்காக அழுகிறார்கள்.

செயல்முறை:

நாம் எதைப் பிடித்துக் கொண்டிருக்கிறோம், எந்த சில
விஷயங்களை விட்டுவிடுவது நமக்கு கடினமாயிருக்கிறது?
தேவனிடம் இரக்கத்தை கேளுங்கள்.

துயரப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 3

மத்தேயு 5:4

துயரப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; அவர்கள்
ஆறுதலடைவார்கள்.

நம்முடைய பாவத்தின் விளைவுகளுக்காக இயேசு சாதாரண
துக்கத்தைப் பற்றி பேசவில்லை, ஆனால் தேவனுக்கு முன்பாக
நம்முடைய வீழ்ச்சியடைந்த நிலை குறித்த ஆழ்ந்த வருத்தத்தை
தெரிவிக்கிறார். அழுகை என்பது தனிநபர் மற்றும் சமுதாயத்தின்
குறைந்த மற்றும் தேவைப்படும் நிலையாயிருக்கிறது; ஆனால்
பாவத்தின் காரணமாக அவர்கள் தாழ்ந்தவர்களாக,
தேவைநிறைந்தவர்களாக இருக்கிறார்கள் என்கிற விழிப்புணர்வு
வேண்டும். துக்கப்படுபவர்கள் உண்மையில் பாவத்தையும் அதன்
விளைவுகளையும் நினைத்து துக்கப்படுகிறார்கள்.

பவுல் 2 கொரிந்தியர் 7: 10-ல் விவரித்த இரட்சிப்பின்
மனந்திரும்புதலைத் தூண்டும் தேவனுக்கேற்ற துக்கமே இந்த

துக்கம், தேவனுக்கேற்ற துக்கம் மனந்திரும்புதலைக்
கொண்டுவருகிறது, அது இரட்சிப்புக்கு வழிவகுக்கிறது, அதில்
எந்த வருத்தமும் இல்லை, ஆனால் உலக துக்கம் மரணத்தைத்
தருகிறது.

தங்கள் பாவத்தையும் தங்களது பாவ நிலையையும் நினைத்து
துக்கப்படுபவர்களுக்கு ஆறுதல் அளிக்கப்படும். இந்த
வருத்தத்தை தேவன் நம் வாழ்வில் ஒரு பாதையாக
அனுமதிக்கிறார், ஒரு முடிவாக அல்ல.

செயல்முறை:

உங்களிடமும், உங்கள் குடும்பத்திலும், உங்கள் சமூகத்திலும்
நீங்கள் காணக்கூடிய சில பாவங்கள் யாவை? விடுதலைக்காக
ஜெபியுங்கள்.

சாந்தகுணமுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 4

மத்தேயு 5:5

சாந்தகுணமுள்ளவர்கள்

பாக்கியவான்கள்;

அவர்கள்

பூமியைச் சுதந்தரித்துக்கொள்ளுவார்கள்.

சாந்தம் பலவீனம் அல்ல. இது கட்டுப்பாட்டின் கீழ் உள்ள
சக்தியைக் குறிக்கிறது. சாந்தத்தை புரிந்து கொள்வதற்கான
சிறந்த எடுத்துக்காட்டு போருக்கான குதிரை. இந்த இரண்டு
காட்சிகளையும் கற்பனை செய்து பாருங்கள்:

காட்சி 1: நீங்கள் குதிரை சவாரி செய்கிறீர்கள். நீங்கள் எங்கு
சென்றாலும் குதிரை உங்களைச் சுமக்கும். உங்கள் எல்லா
அறிவுறுத்தல்களுக்கும் குதிரை சரணடையும்.

காட்சி 2: நீங்கள் குதிரை. இயேசு உங்களை அழைத்துச் செல்லும்
இடமெல்லாம் நீங்கள் அவரை கொண்டு செல்வீர்களா? சில
கரடுமுரடான பாறை இடங்களைப் பற்றி சிந்தியுங்கள், மலை
ஏறுவது, நீரோடைகள் வழியாக அலைந்து செல்வது, அந்த
அம்புகள் அனைத்தையும் எதிர்கொள்வது, மற்றும் எதிரிகள்....
நீங்கள் இயேசுவை சுமப்பீர்களா?

நம்முடைய உரிமைகள் மற்றும் சலுகைகளுக்கான நம்முடைய
விருப்பத்தை கட்டுப்படுத்த தயாராக இருக்கும்போது, நாம்
சாந்தகுணமுள்ளவர்களாக இருக்க முடியும், ஏனென்றால் தேவன்
நம்மைக் கவனிப்பார், நம்முடைய வாழ்க்கையில்
வரக்கூடியவற்றை அவர் பாதுகாப்பார் என்று நாம் நம்புகிறோம்.
சாந்தகுணமுள்ளவர்கள் பூமியைச் சுதந்தரித்துக்
கொள்ளுவார்கள்.

செயல்முறை:

உங்களைக் கவனித்த தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள். உங்கள்
வாழ்க்கையில் தேவன் உங்களுக்குக் கொடுத்த வெற்றிகளை
நினைவில் வையுங்கள், ஏனென்றால் நீங்கள்
சாந்தகுணமுள்ளவராக இருந்தீர்கள், அவரைப் புகழ்ந்து
பேசுங்கள்.

நீதியின்மேல் பசிதாகமுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள் நாள் 5

மத்தேயு 5:6

**நீதியின்மேல் பசிதாகமுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள்;
அவர்கள் திருப்தியடைவார்கள்.**

ஆரோக்கியமான ஒருவருக்கு உடல் பசி மற்றும் தாகம்
இயற்கையானது. இது ஆரோக்கியத்தைக் காட்டுகிறது, அது
உண்மையானது, தீவிரமானது, வலியை ஏற்படுத்தும், ஒரு
மனிதனை நடத்திச் செல்லும்...

இது ஒரு ஏக்கம் நிறைந்ததாகும், அது நித்தியத்தின் இந்த
பக்கத்தில் ஒருபோதும் முழுமையாக திருப்தி அடையாது.
கிறிஸ்தவர்கள் பல விஷயங்களுக்காக பசி எடுப்பதை நாம்
காண்கிறோம்: வல்லமை, அதிகாரம், வெற்றி, ஆறுதல், மகிழ்ச்சி -
ஆனால் எத்தனை பேர் நீதியின்மேல்
பசிதாகமுள்ளவர்களாயிருக்கிறார்கள்?

பசியுள்ளவர்களை நிரப்புவதாக இயேசு வாக்குறுதி அளித்தார்;
அவர்கள் சாப்பிடக்கூடிய அளவுக்கு அவற்றை நிரப்புவதற்கு. இது
ஒரு விசித்திரமான நிரப்புதல் ஆகும், இது இரண்டும் நம்மை
திருப்திப்படுத்துகிறது, மேலும் இன்னும் பலவற்றிற்க்காக
ஏங்குகிறது.

செயல்முறை:

நீங்கள் கடைசியாக எப்போது நீதியின்மேல்
பசிதாகமுள்ளவர்களாயிருந்தீர்கள்? நீங்கள் எதற்காக
பசிதாகமுள்ளவர்களாயிருக்கிறீர்கள்? அதன் மூலம் ஜெபியுங்கள்.

இரக்கமுடையவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 6

மத்தேயு 5:7

இரக்கமுடையவர்கள் **பாக்கியவான்கள்;** **அவர்கள்** **இரக்கம்**
பெறுவார்கள்.

இரக்கம் காட்டுபவர்களை குறித்து இந்த பேரின்ப
உரையாற்றும்போது, அது ஏற்கனவே இரக்கம் பெற்றவர்களிடம்
பேசுகிறது.

இரக்கமுள்ளவர் பலவீனமான மற்றும் ஏழ்மையானவர்களுக்கு
அதைக் காண்பிப்பார். இரக்கமுள்ளவர் எப்போதும் அழுது
துக்கப்படுபவர்களைத் தேடுவார். இரக்கமுள்ளவர்
மற்றவர்களுக்கு மன்னிப்பார், எப்போதும் உடைந்த உறவுகளை
மீட்டெடுக்க விரும்புவார். இரக்கமுள்ளவர் மற்றவர்களிடமிருந்து
அதிகம் எதிர்பார்க்க மாட்டார். இரக்கமுள்ளவர் வெளிப்புறமாக
பாவம் செய்பவர்களுக்கு இரக்கப்படுவார். மற்றவர்களிடமிருந்து -
குறிப்பாக தேவனிடம் - நீங்கள் இரக்கத்தை விரும்பினால்,
மற்றவர்களிடம் இரக்கம் காட்ட நீங்கள் கவனமாக இருக்க
வேண்டும்.

செயல்முறை:

யாருடன் / எந்த சூழ்நிலையில் இரக்கம் காட்ட நாம்
போராடுகிறோம். இன்று நீங்கள் எவ்வாறு ஒரு மாற்றத்தை
உருவாக்க திட்டமிட்டுள்ளீர்கள்?

இருதயத்தில் சுத்தமுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள் நாள் 7

மத்தேயு 5:8

இருதயத்தில் **சுத்தமுள்ளவர்கள்** **பாக்கியவான்கள்;** **அவர்கள்**
தேவனைத் தரிசிப்பார்கள்.

ஏதாவது ஒன்று சுத்தமானது என்று நமக்கு எப்படித் தெரியும்? சில நேரங்களில் நம் புரிதலில் தண்ணீர் தெளிவாக இருந்தால் சுத்தமானது. பாலை ருசித்தபிறகு அது சுத்தமானது என்று நாம் கூறலாம். எனவே ஏதாவது ஒன்று சுத்தமானது என்று நாம் சொல்வதற்கு வெவ்வேறு அளவுகள் உள்ளன.

நாம் ஒவ்வொரு விஷயத்திலும், ஒவ்வொரு சூழ்நிலையிலும், ஒவ்வொரு உறவுகளிலும் தேவனைக் காணும்போது, நமக்கு ஒரு சுத்தமான இருதயம் இருக்கிறது என்று சொல்ல முடியுமா? (தீத்து 1:15) சுத்தமுள்ளவர்களுக்குச் சகலமும் சுத்தமாயிருக்கும்; அசுத்தமுள்ளவர்களுக்கும் அவிசுவாசமுள்ளவர்களுக்கும் ஒன்றும் சுத்தமாயிராது; அவர்களுடைய புத்தியும் மனசாட்சியும் அசுத்தமாயிருக்கும்.

(பிரசங்கி 7:14) வாழ்வுகாலத்தில் நன்மையை அநுபவித்திரு, தாழ்வுகாலத்தில் சிந்தனைசெய்; மனுஷன் தனக்குப்பின் வருவதொன்றையும் கண்டுபிடியாதபடிக்கு தேவன் இவ்விரண்டையும் ஒன்றுக்கொன்று எதிரிடையாக வைத்திருக்கிறார்.

செயல்முறை:

நீங்கள் எதிர்கொள்ளும் கடினமான சூழ்நிலைகளைப் பற்றி சிந்திக்க நேரம் ஒதுக்குங்கள், உங்கள் வாழ்க்கையில் தேவன் அதை ஏன் அனுமதித்தார் என்பதைக் கண்டறியவும். நீங்கள் எதிர்கொள்ளும் எல்லாவற்றிலும் அவரைக் காண தேவனிடம் கேளுங்கள்.

சமாதானம் பண்ணுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 8

மத்தேயு 5:9

சமாதானம் பண்ணுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; அவர்கள் தேவனுடைய புத்திரர் என்னப்படுவார்கள்.

இது சமாதானமாக வாழ்பவர்களை விவரிக்கவில்லை, ஆனால் உண்மையில் சமாதானத்தைக் கொண்டு வருபவர்களை, தீமையை நன்மையால் வெல்லுபவர்களை குறிக்கிறது. ஒரு வழி என்னவென்றால் இதை நாம் சுவிசேஷத்தைப் பரப்புவதன் மூலம் நிறைவேற்றமுடியும், ஏனெனில் ஒப்புரவாக்குதலின் ஊழியத்தை

தேவன் நமக்கு ஒப்படைத்துள்ளார் (2 கொரிந்தியர் 5:18).
 சவிசேஷத்தில் மனிதனுக்கும் அவர்கள் நிராகரித்த மற்றும்
 புண்படுத்தியதேவனுக்கும் இடையில் நாம் சமாதானம்
 செய்கிறோம்.

சமாதானம் செய்பவர்களின் வெகுமதி என்னவென்றால், அவர்கள்
 தேவனுடைய உண்மையான பிள்ளைகளாக
 அங்கீகரிக்கப்படுகிறார்கள். சமாதானம் மற்றும்
 ஒப்புரவாக்குதலில் தேவனுடைய மன ஆர்வத்தை அவர்கள்
 பகிர்ந்து கொள்கிறார்கள், மக்களுக்கு இடையிலான சுவர்களை
 அவர்கள் உடைக்கிறார்கள்.

செயல்முறை:

சவிசேஷத்தைப் பரப்புவதற்கான திட்டங்களைப் போடுங்கள்.

நீதியினிமித்தம் துன்பப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 9

மத்தேயு 5:10

**நீதியினிமித்தம் துன்பப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்;
 பரலோகராஜ்யம் அவர்களுடையது.**

அர்ப்பணிப்புள்ள கிறிஸ்தவராக இருப்பது எளிதல்ல. நம்முடைய
 சமூகம் தேவனுக்கோ அல்லது தேவனுடைய மக்களுக்கோ
 நண்பர்களாக இல்லை. நாம் விரும்பினாலும் விரும்பாவிட்டாலும்,
 நமக்கும் உலகத்துக்கும் இடையே மோதல் உள்ளது. ஏன்?
 ஏனென்றால் நாம் உலகத்திலிருந்து வேறுபட்டவர்கள், நமக்கு
 வேறுபட்ட அணுகுமுறைகள் உள்ளன.

நாம் பரலோகராஜ்யத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் என்பதால் அந்த
 துன்புறுத்தல்களால் நாம் பாக்கியவானாக உணர வேண்டும்.

செயல்முறை:

வாழ்க்கையில் நீங்கள் சந்தித்த துன்புறுத்தல்களை நினைவில்
 வைத்து தேவனை மகிமைப்படுத்துங்கள்.

மத்தேயு 5:11-12

11. என்னிமித்தம் உங்களை நிந்தித்துத் துன்பப்படுத்தி, பலவித தீமையான மொழிகளையும் உங்கள்பேரில் பொய்யாய்ச் சொல்வார்களானால் பாக்கியவான்களாயிருப்பீர்கள். 12. சந்தோஷப்பட்டு, களிகூருங்கள்; பரலோகத்தில் உங்கள் பலன் மிகுதியாயிருக்கும்; உங்களுக்கு முன்னிருந்த தீர்க்கதரிசிகளையும் அப்படியே துன்பப்படுத்தினார்களே.

இயேசு அவமானங்களையும் நிந்தனையையும் துன்புறுத்தலின் எல்லைக்குள் கொண்டு வருகிறார். துன்புறுத்தல் பற்றிய நம்முடைய கருத்தை உடல் ரீதியான எதிர்ப்பு அல்லது சித்திரவதை மட்டும் என்று நாம் முடிவுபடுத்த முடியாது.

இந்த நல்ல மனிதர்களை உலகம் துன்புறுத்துகிறது, ஏனெனில் இந்த மலைப் பிரசங்கத்தில் (பேரின்பம்) வெளிப்படுத்தப்படும் மதிப்புகள் மற்றும் தன்மை உலகின் சிந்தனைக்கு மிகவும் நேர்மாறானவைகளாயிருக்கிறது. நம்முடைய துன்புறுத்தல் மற்றவர்களுடன் ஒப்பிடப்படாமல் இருக்கலாம், ஆனால் யாரும் உங்களைப் பற்றி மோசமாகப் பேசவில்லை என்றால், இந்த போதனைகள் உங்கள் வாழ்க்கையின் பண்புகளாயிருக்குமா?

சந்தோஷப்படுவதற்கும் மகிழ்ச்சியடைவதற்கும் நம்மால் முடிந்த அனைத்தையும் செய்வோம், ஏனென்றால் பரலோகத்தில் நமக்கு கிடைக்கும் வெகுமதி மிகப்பெரியது என்று வேதாகமம் கூறுகிறது.

செயல்முறை:

நாம் அவமதிக்கப்படும்போது நம்முடைய பதில் என்ன? நாம் மீண்டும் அவற்றை சந்திக்கும்போது நம் பக்கத்தில் இருந்து என்ன மாற்றங்களைச் செய்யலாம்?

சங்கீதம் 106: 2-3

2. கர்த்தருடைய வல்லமையான செய்கைகளைச் சொல்லி,
அவருடைய துதியையெல்லாம் பிரஸ்தாபப்படுத்தத்தக்கவன்
யார்? 3. நியாயத்தைக் கைக்கொள்ளுகிறவர்களும்,
எக்காலத்திலும் நியாயத்தைக் நீதியைச் செய்கிறவர்களும்
பாக்கியவான்கள்.

தேவனுக்குக் கீழ்ப்படிந்து நடக்கிறவர்கள் (எக்காலத்திலும்
நியாயத்தை கைக்கொண்டு, நீதியை செய்கிறவர்களாய்)
தேவனுடைய துதியை அறிவிப்பார்கள். கர்த்தர் நம்மிடம் எதை
எதிர்பார்க்கிறார்?

மனுஷனே, நன்மை இன்னதென்று அவர் உனக்கு
அறிவித்திருக்கிறார்; நியாயஞ்செய்து, இரக்கத்தைச் சிநேகித்து,
உன் தேவனுக்கு முன்பாக மனத்தாழ்மையாய் நடப்பதை
அல்லாமல் வேறே என்னத்தைக் கர்த்தர் உன்னிடத்தில்
கேட்கிறார். (மீகா 6: 8)

செயல்முறை:

நீங்கள் சிறப்பாகக் கையாண்டிருக்கக்கூடிய நேற்று நடந்த சில
காரியங்களை பட்டியலிட்டு ஜெபியுங்கள்.

அவருடைய	கட்டளைகளில்	மிகவும்	பிரியமாயிருக்கிற
மனுஷன் பாக்கியவான்			நாள் 12

சங்கீதம் 112: 1

அல்லேலூயா, கர்த்தருக்குப் பயந்து, அவருடைய
கட்டளைகளில் மிகவும் பிரியமாயிருக்கிற மனுஷன்
பாக்கியவான்.

ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்கள் துன்பத்திலும் துயரத்திலும் தேவனுக்கு
தயக்கத்தோடு கடமைக்காக பயப்படுவதில்லை. இந்த
சங்கீதத்தில் தேவனுடைய கட்டளைகளில் மிகவும்
பிரியமாயிருக்கிற மனுஷன் பாக்கியவான் என்று பேசுகிறது.

தேவனுக்கு முறையாக பயப்படுகிற மனுஷன், மற்ற எல்லா
 பயங்களிலிருந்தும் விடுவிக்கப்படுகிறான்; தேவனுடைய
 கட்டளைகளில் மிகவும் பிரியமாயிருக்கிற மனுஷன், ஒவ்வொரு
 பூமிக்குரிய அசாதாரண ஆசைகளிலிருந்தும்
 விடுவிக்கப்படுகிறான்.

2. நாம் தேவனிடத்தில் அன்புகூர்ந்து அவருடைய கற்பனைகளைக்
 கைக்கொள்ளும்போது, தேவனுடைய பிள்ளைகளிடத்தில்
 அன்புகூருகிறோமென்று அறிந்துகொள்ளுகிறோம். 3. நாம்
 தேவனுடைய கற்பனைகளைக் கைக்கொள்வதே அவரிடத்தில்
 அன்புகூருவதாம்; அவருடைய கற்பனைகள்
 பாரமானவைகளும்ல்ல. 4. தேவனால் பிறப்பதெல்லாம் உலகத்தை
 ஜெயிக்கும்; நம்முடைய விசுவாசமே உலகத்தை ஜெயிக்கிற
 ஜெயம். (1 யோவான் 5:2 - 4)

செயல்முறை:

நீங்கள் சுமையாக உணரும் சில வசனங்கள் என்ன, இப்போது
 அல்லது கடந்த காலமாக இருக்கலாம்? அதன் மூலம் ஜெபியுங்கள்.

ஞானத்தைக் கண்டடைகிற மனுஷன் பாக்கியவான் நாள் 13

நீதிமொழிகள் 3:13

ஞானத்தைக் கண்டடைகிற மனுஷனும், புத்தியைச் சம்பாதிக்கிற மனுஷனும் பாக்கியவான்கள்.

எந்த ஒரு விலைமதிப்பற்ற நகைகளோ அல்லது பூமிக்குரிய
 பொக்கிஷங்களோ, நேரமோ அல்லது நித்திய ஜீவனின்
 கவலைகளோ கருதப்பட்டாலும், இவைகள் மெய்யான
 ஞானத்தோடு ஒப்பிட தகுதியற்றவைகள்.

ஞானத்தை அடைய நாம் முக்கியத்துவம் கொடுக்க வேண்டும்;
 நாம் அதில் தைரியத்துடன் நுழைய வேண்டும், அதனுடைய
 அனைத்து பகுதிகளிலும் கலந்து கொள்ள தயாராக இருக்க
 வேண்டும்.

இந்த ஞானம் என்பது விசுவாசத்தினாலும் ஜெபத்தினாலும் தேடிக்
கண்டடைந்து கிடைக்கப்பெற்ற கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவும்
அவருடைய இரட்சிப்பும் ஆகும்.

செயல்முறை:

ஞானத்தைக் கண்டடையவும் புத்தியை சம்பாதிக்கவும் நீங்கள்
எத்தகைய முயற்சிகளை செய்கிறீர்கள்?

கெம்பீரசத்தத்தை அறியும் ஜனங்கள் பாக்கியமுள்ளவர்கள்

நாள் 14

சங்கீதம் 89:15

கெம்பீரசத்தத்தை அறியும் ஜனங்கள் பாக்கியமுள்ளவர்கள்;
கர்த்தாவே, அவர்கள் உம்முடைய முகத்தின் வெளிச்சத்தில்
நடப்பார்கள்.

தேவனின் மெய்யான ஒப்பிடமுடியாத வல்லமையையும்,
அவருடைய நீதியையும், அவருடைய இரக்கம் உண்மை
ஆகியவற்றின் கெம்பீரசத்தத்தை அறிந்தவர்கள்
பாக்கியவான்கள் மற்றும் பல வழிகளில்
ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்கள்.

தேவன் இருக்கிறார் என்கிற மனசாட்சியுடன், தேவனுடைய அன்பு
தயவு நட்பு ஆகியவற்றின் அனுபவத்தை நம் வாழ்க்கைப்
பயணத்தின் பாதையாக வைத்து, நம்முடைய அனைத்து
காரியங்களும் நடைபெறுகிற மற்றும் நாம் எப்பொழுதும்
தங்கியிருக்கிற நம்மைச் சுற்றியுள்ள ஒரு சூழ்நிலையாகவும்,
அதில் இருப்பதன் மூலம் பாவத்திலிருந்தும் தீமையிலிருந்தும்
நம்மை விளக்கிக் கொள்கிறோம் என்பதே வெளிச்சத்தில்
நடக்கிறோம் என்பதற்கான அர்த்தம்.

செயல்முறை:

உங்கள் வாழ்க்கையில் “வெளிச்சத்தில்” நடப்பதைக் குறித்த
சிறப்பைப் பற்றி சிந்திக்க நேரம் ஒதுக்குங்கள். அதில் நீங்கள்
இன்னும் எவ்வாறு வளர முடியும் என்று பாருங்கள்.

சங்கீதம் 41: 1

சிறுமைப்பட்டவன்மேல் சிந்தையுள்ளவன் பாக்கியவான்;
தீங்குநாளில் கர்த்தர் அவனை விடுவிப்பார்.

வறுமை, நோய் அல்லது வெளிப்புற துன்பங்களிலிருந்து
தேவனுடைய ஜனங்கள் இன்னும் விடுபடவில்லை, ஆனால் கர்த்தர்
அவர்களுடைய வழக்கைக் கருத்தில் கொண்டு, உரிய உதவிகளை
அனுப்புவார். கர்த்தருடைய உதாரணத்தைக் கொண்டு
விசுவாசிகள் ஏழைகளுக்கும், பாதிக்கப்பட்ட சகோதரர்களுக்கும்
உதவுவதற்கு கற்றுக்கொள்கிறார்கள்.

உங்களைச் சுற்றிலும் ஏராளமானவர்கள் இருக்கிறார்கள்,
அவர்கள் இந்த உலகரீதியான விஷயங்களில் ஏழைகளாக
இல்லாவிட்டாலும் தேவனுடைய அன்பு நம்பிக்கை மற்றும் அவரின்
அறிவு ஆகியவற்றில் ஏழைகளாக இருக்கிறார்கள்.

ஏழைகளையும் பலவீனர்களையும் நேசிக்கும் மனதுருக்கம்
உள்ளவர்கள் மற்றவர்களுக்காக சிந்திக்கிறார்கள், எனவே தேவன்
அவர்களுக்காக சிந்திப்பார். தேவன் நாம் அளக்கும் முறைப்படி
நம்மை அளவிடுகிறார்.

செயல்முறை:

ஏழைகளுக்கு / பலவீனமானவர்களுக்கு ஏதாவது சிறப்பாக
செய்யுங்கள்.

என் கதவு நிலையருகே காத்திருக்கிற மனுஷன் பாக்கியவான்
நாள் 16

நீதிமொழிகள் 8:34

என் வாசற்படியில் நித்தம் விழித்திருந்து, என் கதவு
நிலையருகே காத்திருந்து, எனக்குச் செவிகொடுக்கிற
மனுஷன் பாக்கியவான்.

ஞானத்திற்கு செவி சாய்ப்பவர்கள் மட்டுமல்லாமல், தான்
 சிரமப்பட்டாலும் அவளைத் (ஞானத்தைத்) தேடுவதற்கு விருப்பம்
 உள்ளவர்களுக்கும் இந்த ஆசீர்வாதம் கிடைக்கிறது.

அவர்கள் தினமும் அவளின் வாசற்படியிலும் மற்றும் அவளது கதவு
 நிலையருகே காத்திருந்து, அவளைப் பார்க்க தயாராக
 இருக்கிறார்கள். கதவுகளின் இடுக்கைகளில் காத்திருங்கள்.
 அவர்கள் ஞானத்தைத் தேடுவது விருப்பத்தினால் மட்டுமே,
 தற்செயலானது அல்ல.

கிறிஸ்துவின் குரலைக் கேட்பதற்கு குழந்தைகளைப் போல நாம்
 நிச்சயமாய் தயாராக இருக்க வேண்டும். இரட்சகரின் குரலுக்கு
 செவி சாய்த்து, தினசரி வசன வாசிப்புடன் தியானத்திலும் மற்றும்
 ஜெபத்திலும் அவருக்காக காத்திருப்பவர்கள் பாக்கியவான்கள்.

செயல்முறை:

தேவனுடைய வார்த்தையை தியானிப்பதில் நாம் வளர
 வேண்டுமா? அதனை மேம்படுத்த திட்டமிடுங்கள்.

தங்கள்	இருதயங்களில்	செவ்வையான	வழிகளைக்
கொண்டிருக்கிறவர்களும் பாக்கியவான்கள்		நாள் 17	

சங்கீதம் 84: 5

உம்மிலே பெலன்கொள்ளுகிற மனுஷனும், தங்கள்
 இருதயங்களில் செவ்வையான வழிகளைக்
 கொண்டிருக்கிறவர்களும் பாக்கியவான்கள்.

தேவனிடத்தில் பெலன் கொள்ளுகிற மனுஷனே தன்னுடைய
 இருதயத்தை செம்மையான வழிகளில் கொண்டு செல்கிறவன்.
 அவன் பலத்திற்காக தன் சுயத்தையோ அல்லது உலகத்தையோ
 சார்ந்திராமல், இந்த உலகத்தில் ஒரு பார்வையாளராகவும், ஒரு
 பயணியாகவும், ஒரு யாத்திரைகாரனாகவும் தன்னை
 கருதுகிறான். அவனது உண்மையான பெலனும் மற்றும்
 பொக்கிஷமும் இனி வரவிருக்கும் உலகில் உள்ளது.

ஒரு யாத்ரீகரின் இந்த பெலனும் இருதயமும் தேவனுடைய வீட்டின் மீதான அன்பினால் வெளிப்படுகின்றன. அங்கு அவர் மற்ற யாத்ரீகர்களுடன் தேவனை சந்திக்கிறார்,

அவர்கள் சந்திக்கும் போது தேவனின் பலத்தை பெறுகிறார்கள். தேவனுடைய வீட்டின் மீதுள்ள அன்பும் ஏக்கமும் உலகத்திலிருந்து தப்பிப்பதற்கு அல்ல, மாறாக உலக வாழ்க்கைக்கு தயார்ப்படுத்திக் கொள்வதாகும்.

செயல்முறை:

நீங்கள் ஏதாவது சுவிசேஷக பயணத்திற்கு சென்றிருக்கிறீர்களா? எதிர்காலத்தில் அப்படி ஒரு முயற்சி செய்தால் என்ன?

உம்முடைய தெரிந்துகொண்டு	பிராகாரங்களில் சேர்த்துக்கொள்ளுகிறவன்	வாசமாயிருக்கும்படி	நீர் பாக்கியவான் நான் 18
-------------------------	---------------------------------------	--------------------	--------------------------

சங்கீதம் 65: 4

உம்முடைய தெரிந்துகொண்டு பிராகாரங்களில் சேர்த்துக்கொள்ளுகிறவன் வாசமாயிருக்கும்படி நீர் பாக்கியவான்; உம்முடைய பரிசுத்த ஆலயமாகிய உமது வீட்டின் நன்மையால் திருப்தியாவோம்.

தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும் இடையிலான தொடர்பில், தேவன்தான் இந்த இணைப்புக்கு காரணம். இணைப்பு தொடங்குகிறது, அவர் தம்முடைய பிராகாரங்களில் குடியிருக்கும்படி ஒரு ஆணையோ பெண்ணையோ தேர்ந்தெடுத்து அழைக்கும்போது இந்த தொடர்பு தொடங்குகிறது.

தேவனின் தொடர்பு நிறுவப்பட்டு அனுபவித்த பின்பு, தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும் இடையிலான தொடர்பு மனிதர்களுக்கு திருப்தியளிக்கிறது. அவர்கள் தேவனுடைய வீட்டை நன்மை பெறுவதற்க்கான இடமாக அனுபவிக்கிறார்கள்.

செயல்முறை:

நீங்கள் எவ்வாறு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டீர்கள் என்பதையும், நீங்கள் பெற்ற நன்மைகளையும் நினைவில் கொண்டு தேவனுக்கு உங்கள் நன்றியைக் காட்டுங்கள்.

என்னிடத்தில் பாக்கியவான்	இடறலடையாதிருக்கிறவன்	எவனோ நாள் 19	அவன்
-----------------------------	----------------------	-----------------	------

மத்தேயு 11: 6

என்னிடத்தில் இடறலடையாதிருக்கிறவன் எவனோ அவன் பாக்கியவான் என்றார்.

ரோமானிய ஆதிக்கத்திலிருந்து அரசியல் விடுதலைக்காக ஏங்கிக் கொண்டிருக்கும் யூதர்களின் எதிர்பார்ப்புக்கு தம்முடைய ஊழியத்தின் நோக்கம் எதிரானது என்பதை இயேசு அறிந்திருந்தார்.

ஆனால், மக்களின் எதிர்பார்ப்புக்கு எதிராக வந்த மேசியாவின் வருகையினால் இடறலடையாதவர்களுக்கு ஒரு ஆசீர்வாதமாய் இருந்தது.

இயேசுவின் காலத்தில் கிறிஸ்துவின் பிறப்பும், அவரது பெற்றோரின் வறுமையும், அவர் கன்னியின் வயிற்றில் பிறந்ததும், பிறந்த விதமும், பிறந்த இடமும், அது கலிலேயா என்று அவர்கள் நினைத்ததும், அவரது சராசரி தோற்றம் மற்றும் பல விஷயங்கள் இடறலடையச் செய்திருக்கும்.

செயல்முறை:

யாராவது தேவனுடைய வார்த்தையை நம்மிடம் கொண்டு வந்தால், அந்த நபரைப் பார்க்கும் போது நம்மை புண்படுத்தும் விஷயங்கள் யாவை? அதன் மூலம் ஜெபியுங்கள்.

கர்த்தரைத்
பாக்கியவான்கள்

தங்களுக்குத்

தெய்வமாகக்கொண்ட

ஜனங்கள்

நாள் 20

சங்கீதம் 33:12

கர்த்தரைத்
அவர்
பாக்கியமுள்ளது.

தங்களுக்குத்
தமக்குச்

சுதந்தரமாகத்
சுதந்தரமாகத்

தெய்வமாகக்கொண்ட
தெரிந்துகொண்ட

ஜாதியும்,
ஜனமும்

ஒரே மெய்யான தேவனை ஆராதனை செய்வதில் இஸ்ரவேலர்கள்
மகிழ்ச்சியாக இருந்தார்கள். யெகோவாவிடமிருந்து ஒரு
வெளிப்பாட்டைப் பெற்றது தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தேசத்தின்
ஆசீர்வாதமாக இருந்தது. மற்றவர்கள் சிலைகளுக்கு முன்பாக
தவழ்ந்து கொண்டிருக்கையில், காணமுடியாத தேவனை
அவர்களுக்கு அறிமுகப்படுத்திய ஆன்மீக ஆராதனை
தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஜனத்தை உயர்த்தியது. அவர்கள் தேவனை
நம்புவதற்கும் வழிவகுத்தது.

எந்தவொரு சராசரியான தோட்ட வேலைக்கோ அல்லது ஒரு
அறியாத நோக்கத்திற்காகவோ நாம் தேர்ந்தெடுக்கப்படவில்லை.
தேவனாகிய கர்த்தருடைய விசித்திரமான இடமாகவும் மற்றும்
மகிழ்ச்சியாகவும் நாம் உருவாக்கப்பட்டுள்ளோம்.

மிகவும் பாக்கியவானாக இருப்பதால், நம்முடைய பங்கில் நாம்
சந்தோஷப்படுவோம், ஒரு மகிமையுள்ள எஜமானுக்கு ஊழியம்
செய்கிறோம் என்பதை நம் வாழ்க்கையின் மூலம் இந்த
உலகிற்குக் காட்டுங்கள்.

செயல்முறை:

நம்முடைய தேசத்திற்க்காக ஜெபியுங்கள்.

தேவனுக்கு
பாக்கியவான்

முன்பாக

எப்பொழுதும்

பயந்திருக்கிறவன்
நாள் 21

நீதிமொழிகள் 28:14

எப்பொழுதும்

பயந்திருக்கிறவன்

பாக்கியவான்;

தன்

இருதயத்தைக் கடினப்படுத்துகிறவனோ தீங்கில் விழுவான்.

பயபக்தியும் (தேவனுக்கு முன்பாக நடுங்குகிறது) பாக்கியமும்
(ஆசீர்வதிக்கப்படுத்தல்) பொதுவாக ஒன்றாக
இணைக்கப்படவில்லை. பயபக்தியுள்ள மனிதன் பெரும்பாலும்
விரும்பத்தகாதவனாக கருதப்படுகிறான். ஆயினும் கூட, ஒருவரின்
பயபக்தியின் அளவிற்கு உண்மையிலேயே மகிழ்ச்சியாக இருக்க
முடியும்.

பயபக்தியும் இதயத்தின் கடினத்தன்மையும் எதிர்மறையானவை.
இதயத்தை கடினப்படுத்தும் ஒரு மனிதன் உண்மையிலேயே
பயபக்தியுள்ள மனிதனாக இருக்க மாட்டான், ஆனால் அவன் இந்த
வாழ்க்கையிலோ அல்லது வரவிருக்கும் வாழ்க்கையிலோ
பேரழிவில் (சிக்கலில்) விழுவான்.

செயல்முறை:

உங்கள் இதயத்தை எப்படிப் பார்க்கிறீர்கள் - பயபக்தியுடனா /
கடினமானதாகவா? அதை குறித்து ஜெபியுங்கள்.

துன்மார்க்கருடைய ஆலோசனையில் நடவாமல் இருப்பவன்
பாக்கியவான் நாள் 22

சங்கீதம் 1:1-2

1. துன்மார்க்கருடைய ஆலோசனையில் நடவாமலும்,
பாவிகளுடைய வழியில் நில்லாமலும், பரியாசக்காரர்
உட்காரும் இடத்தில் உட்காராமலும், 2 கர்த்தருடைய வேதத்தில்
பிரியமாயிருந்து, இரவும் பகலும் அவருடைய வேதத்தில்
தியானமாயிருக்கிற மனுஷன் பாக்கியவான்.

நடவாமல்... நிற்காமல்... அமராமல். இருப்பவன்:
ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட மனிதன் சில காரியங்களைச் செய்வதில்லை.
அவர் நடக்காத ஒரு வழி, அவர் நிற்காத பாதை, அவர் உட்காராத
ஒரு இருக்கை உள்ளது.

இவை அவர்களின் சிந்தனை, நடத்தை மற்றும்
சொந்தமானவைகளை பேசக்கூடும். நீதிமானுக்கும்
தேவபக்தியற்ற மனிதனுக்கும் இடையில் எப்படி

நினைக்கிறார்கள், எப்படி நடந்துகொள்கிறார்கள், யாருக்குச் சொந்தமானவர்கள் என்பதில் வித்தியாசமாக இருக்கிறார்கள்.

செயல்முறை:

இந்த பகுதியில் தேவன் நம்மைப் பற்றி என்ன சொல்வார்? ஆசீர்வதிக்கப்படுவதற்கு நாம் என்ன மாற்றங்களைச் செய்ய வேண்டும்.

கர்த்தர்	மேல்	நம்பிக்கையாயிருக்கிற	மனுஷன்	பாக்கியவான்
----------	------	----------------------	--------	-------------

நாள் 23

சங்கீதம் 34:8

கர்த்தர் நல்லவர் என்பதை ருசித்துப்பாருங்கள்; அவர்மேல் நம்பிக்கையாயிருக்கிற மனுஷன் பாக்கியவான்.

சுவை மற்றும் பார்வை என்பது உடல் உணர்வுகள், உலகத்துடன் நாம் தொடர்பு கொள்ளும் வழிகள். சில வழிகளில், விசுவாசம் ஒரு ஆவிக்குரிய உணர்வு போன்றது, அதனுடன் நாம் ஆவிக்குரிய உலகத்துடன் தொடர்பு கொள்கிறோம். ருசிப்பதும் பார்ப்பதும் தேவனை நம்புவது, அவரை நேசிப்பது, அவரைத் தேடுவது, அவரைப் பார்ப்பது போன்றவையாகும்.

தங்களையே நம்புகிறவர்கள், தங்கள் சொந்த முயற்சிகளால் தங்களுக்கு போதுமானதாக இருப்பதாக நினைப்பவர்கள் திருப்தியடையமாட்டார்கள். கர்த்தரை தங்களது அடைக்கலமாக கொண்டிருப்பவர்கள் போஷிக்கப்படுவார்கள். அவர்கள் அமைதியுடன் தங்கள் சொந்த வாழ்க்கையை மனதில் கொண்டவர்கள்.

செயல்முறை:

சங்கீதம் 34யை படித்து ஜெபிக்கவும்.

சங்கீதம் 40:4

அகங்காரிகளையும் **பொய்யைச்** **சார்ந்திருக்கிறவர்களையும்**
நோக்காமல், **கர்த்தரையே** **தன்** **நம்பிக்கையாக** **வைக்கிற**
மனுஷன் பாக்கியவான்.

இஸ்ரவேலின் தங்க கன்றுகுட்டிகளின் வழிபாடு மீண்டும்
அமைக்கப்பட்டதைப் போல, எல்லா மனிதர்களும் தங்களை
வணங்கி, பயபக்தியுடன் சேவிக்க வேண்டும் என்று
பெருமையானவர்கள் எதிர்பார்க்கிறார்கள்; ஆனால் அவர்களின்
மதிப்பு வெறும் பணப் பைகளையும்,
மேட்டிமையானவைகளையும் கொண்டிருக்கிறது.
நீதியுள்ளவர்கள் சுய விளைவுகளைவிட, தாழ்மையான
நன்மைக்கு மரியாதை செலுத்துகிறார்கள்.

ஒரு மனிதன் லாசருவை போல ஏழையாக இருக்கலாம்,
மொர்தெகாயைப் போல வெறுக்கப்படலாம், எசேக்கியாவைப்
போல நோய்வாய்ப்பட்டவனாக, எலியாவைப் போல தனிமையாக
இருக்கலாம், ஆனால் அவனுடைய விசுவாசக் கரம் தேவனைப்
பிடித்துக் கொள்ள முடியும் என்றாலும், அவனுடைய வெளிப்புற
துன்பங்கள் எதுவும் அவர் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்களில்
எண்ணப்படுவதைத் தடுக்க முடியாது.

யோபு 5:17

இதோ, **தேவன்** **தண்டிக்கிற** **மனுஷன்** **பாக்கியவான்;**
ஆகையால் **சர்வவல்லவருடைய** **சிட்சையை** **அற்பமாக**
எண்ணாதிரும்.

ஒரு நல்ல மனிதன் துன்பப்பட்டாலும் சந்தோஷமாக இருக்கிறான்,
ஏனென்றால் அவன் தேவனைப் பற்றிய சந்தோஷத்தையும்,
பரலோகத்திற்கான பட்டத்தையும் இழக்கவில்லை;

துன்பப்படுவதால் அவன் மகிழ்ச்சியாக இருக்கிறான். திருத்தம்
அவனது தவறுகளை சீர்ப்படுத்துகிறது, உலகத்திலிருந்து அவனது
இதயத்தை தேவனிடம் நெருங்க செய்கிறது, தேவனுடைய
வார்த்தைகளுக்கு அழைத்து, முழங்கால்களுக்கு கொண்டு
வருகிறது.

தேவன் தண்டித்தாலும் தனது மக்களை துன்பங்களின் கீழ்
ஆதரிக்கிறார், சரியான நேரத்தில் அவர்களை விடுவிப்பார். ஒரு
காயத்தை உருவாக்குவது சில நேரங்களில் குணப்படுத்தும் ஒரு
பகுதியாகும்.

செயல்முறை:

நீங்கள் திருத்தப்பட்ட நேரங்களை நினைவில் வைத்துக் கொண்டு
அதற்காக ஜெபியுங்கள்.

எவனுடைய	மீறுதல்	மன்னிக்கப்பட்டதோ	அவன்
பாக்கியவான்			நாள் 26

சங்கீதம் 32:1

**எவனுடைய மீறுதல் மன்னிக்கப்பட்டதோ, எவனுடைய பாவம்
மூடப்பட்டதோ, அவன் பாக்கியவான்.**

இந்த முதல் இரண்டு வசனங்களில், பாவத்தை விவரிக்க தாவீது
மூன்று சொற்களைப் பயன்படுத்தினார்.

- மீறுதல் என்பது ஒரு கோட்டைக் கடந்து, அதிகாரத்தை
மீறுவதாகும்.

- பாவம் என்பது எதிர்பார்ப்பை நிவர்த்தி செய்யாதது

- அக்கிரமம் என்பது வக்கிரம் மற்றும் விலகல்.

முதல் இரண்டு வசனங்களில், பாவத்தைத் தவிர்ப்பதற்கு தேவன்
என்ன செய்கிறார் என்பதை விவரிக்க தாவீது மூன்று
சொற்களைப் பயன்படுத்தினார்.

- மன்னிக்கப்படுவதற்குப் பின்னால் உள்ள யோசனை ஒரு சுவை
அல்லது கடனைத் தூக்குவது ஆகும்.

- மூடுவது என்பது பாவத்தை மறைக்கும் தியாக இரத்தமாகும்.

- எண்ணாதிருக்கிறார் என்றால் கணக்கு வைத்தல் அல்ல; அது ஒரு நபருக்கு எதிராக எண்ணாது.

நம்முடைய பாவங்கள் தேவனுக்கு அல்லது மனிதனுக்கு எதிராக, பெரியதாக இருந்தாலும் சரி, சிறியதாக இருந்தாலும் சரி, மனசாட்சி அல்லது கவனக்குறைவாக இருந்தாலும் சரி, அல்லது விடுபட்டதன் மூலமோ அல்லது ஆணையத்தினாலோ இவை அனைத்திற்கும் தேவனால் பாவ மன்னிப்பு கிடைக்க வேண்டும் என்று சங்கீதக்காரர் அறிவிக்கிறார்.

செயல்முறை:

உங்கள் பாவங்களை மன்னித்த தேவனுக்கு நன்றி செலுத்துங்கள் .

உம்மால் சிட்சிக்கப்படுகிறவன் பாக்கியவான்

நாள் 27

சங்கீதம் 94:13

சிட்சித்து, உம்முடைய வேதத்தைக்கொண்டு போதிக்கிற மனுஷன் பாக்கியவான்.

புத்தியில்லாதவர்களும் முட்டாள்களும் ஒருபோதும் தேவனுக்குச் செவிகொடுக்க மாட்டார்கள், ஆனால் அவருடைய மக்கள் செவிகொடுப்பார்கள். அவர் தம்முடைய வார்த்தையிலிருந்து அவர்களுக்குப் போதிப்பார். உலகில் உள்ள அனைத்து தண்டனைகளும், தேவனுடைய போதனை இல்லாமல், ஒருபோதும் ஒரு மனிதனை ஆசீர்வதிக்காது; அறிவுறுத்தலுடன் கூடிய திருத்தம் மற்றும் சிட்சையை ஏற்றுக்கொள்ளுபவன் பாக்கியவான்.

எபிரெயர் 12:5-7

5 அன்றியும்: என் மகனே, கர்த்தருடைய சிட்சையை அற்பமாக எண்ணாதே, அவரால் கடிந்துகொள்ளப்படும்போது சோர்ந்துபோகாதே. 6 கர்த்தர் எவனிடத்தில் அன்புகூருகிறாரோ அவனை அவர் சிட்சித்து, தாம் சேர்த்துக்கொள்ளுகிற எந்த மகனையும் தண்டிக்கிறார் என்று பிள்ளைகளுக்குச் சொல்லுகிறதுபோல உங்களுக்குச் சொல்லியிருக்கிற

புத்திமதியை மறந்தீர்கள். 7 நீங்கள் சிட்சையைச்
 சகிக்கிறவர்களாயிருந்தால் தேவன் உங்களைப் புத்திரராக
 எண்ணி நடத்துகிறார்; தகப்பன் சிட்சியாத புத்திரனுண்டோ?

செயல்முறை:

தேவன் உங்கள் வாழ்க்கையில் கற்பித்ததை ஒருவரிடம் பகிர்ந்து
 கொள்ளுங்கள்.

கர்த்தரை தெய்வமாகக் கொண்டிருக்கிற ஜனம்
 பாக்கியமுள்ளது நான் 28

சங்கீதம் 144:15

**இவ்விதமான சீரைப்பெற்ற ஜனம் பாக்கியமுள்ளது; கர்த்தரை
 தெய்வமாகக் கொண்டிருக்கிற ஜனம் பாக்கியமுள்ளது.**

தாவீது ஒரு ஞானமுள்ள, அக்கறையுள்ள ராஜாவாக ஜெபித்தார்,
 தம்முடைய ஜனங்களை அன்றாட வாழ்க்கையில்
 ஆசீர்வதிக்கும்படி தேவனிடம் கேட்டுக்கொண்டார். ஆயினும்
 இதுபோன்ற ஆசீர்வாதங்களை தேவனின் உடன்படிக்கைக்கு
 மக்கள் விசுவாசமாக இருக்கும் போது தான் பெற முடியும்.
 அவர்கள் யெகோவாவை தங்கள் ஒரே தேவனாகவும்
 எஜமானராகவும் பார்த்து, தேசங்களின் சிலைகளை
 நிராகரித்தபோது, வாக்குறுதியளிக்கப்பட்டு ஆசீர்வாதங்கள்
 வழங்கப்பட்டன - தேவனுடைய ஜனங்கள் பாக்கியவான்களாக
 இருந்தார்கள்.

விசுவாசிகளாக, கர்த்தரை தேவனாக கொண்டவர்கள்
 பாக்கியவான்கள். விசுவாசிகளாகிய, இயேசு கிறிஸ்துவின்
 சீஷர்களாகிய நமக்கும் இது வாக்குறுதியும் பாரம்பரிய
 உரிமையுமாயிருக்கிறது.

செயல்முறை:

சங்கீதம் 144 யை வாசித்து ஜெபியுங்கள்

உண்மையுள்ள
பெறுவான்

மனுஷன்

பரிபூரண

ஆசீர்வாதங்களைப்
நாள் 29

நீதிமொழிகள் 28:20

உண்மையுள்ள
பெறுவான்;
ஆக்கினைக்குத் தப்பான்.

மனுஷன்

ஐசுவரியவானாகிறதற்குத்

பரிபூரண

ஆசீர்வாதங்களைப்
தீவிரிக்கிறவனோ

இது ஒரு பொதுவான
விசுவாசமாகவும்
ஆசீர்வதிக்கப்படுகிறார்கள் .
குறிப்பாக உண்மையாக
ஆசீர்வாதங்களையும்,
அளித்தார் (உபாகமம் 27-28).

உண்மை; தேவனின்
கீழ்ப்படிதலோடும்
பழைய உடன்படிக்கையின்
இருந்தது, தேவனுக்கு
கீழ்ப்படியாதவர்களுக்கு

வார்த்தைகளுக்கு
இருக்குபோது
கீழ் இது
கீழ்ப்படிதலுக்கான
சாபத்தையும்

ஐசுவரியவானாகிறதற்குத்
பெறுவதற்கு எப்போதும்
தயாராக இருக்கிறார்கள் .
வாழ்க்கையிலோ
வாக்குறுதி அளிக்கிறார்.

தீவிரிக்கிறவர்களோ
ஏமாற்றவோ
இந்த வாழ்க்கையிலோ
தண்டிக்கப்படுவார்கள்

செல்வத்தைப்
சமரசம் செய்யவோ
அல்லது நித்திய
என்று தேவன்

செயல்முறை:

உபாகமம் 27-28 யை படித்து ஜெபம் செய்யுங்கள்.

தாராளகுணமுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள்

நாள் 30

நீதிமொழிகள் 22:9

கருணைக்கண்ணன்
ஆகாரத்தில் தரித்திரனுக்குக் கொடுக்கிறான்.

ஆசீர்வதிக்கப்படுவான்;

அவன்

தன்

நம்முடைய
முக்கியமான
மனப்பான்மையுள்ளவர்
ஏனென்றால் அவர் தனது

தாராள
வழி
மனப்பான்மையுள்ளவர்
உணவைப்

மனப்பான்மையை
ஏழைகளுக்கு
மற்றவர்களுக்கு
பகிர்ந்து

வெளிப்படுத்த
கொடுப்பதாகும்.
பகிர்கிறார்கள்,
கொள்கிறார்.

ஒரு
தாராள
பகிர்கிறார்கள்,
கொள்கிறார்.

உதாரகுணமுள்ள ஆத்துமா செழிக்கும்; எவன் தண்ணீர்
பாய்ச்சுகிறானோ அவனுக்குத் தண்ணீர் பாய்ச்சப்படும்.
(நீதிமொழிகள் 11:25)

பின்னும் நான் சொல்லுகிறதென்னவெனில், சிறுக
விதைக்கிறவன் சிறுக அறுப்பான், பெருக விதைக்கிறவன் பெருக
அறுப்பான். (2 கொரிந்தியர் 9: 6)

செயல்முறை:

உங்கள் உணவை வேறொரு நபருடன் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்.

அவனுக்குப்பிறகு யிருப்பார்கள்	அவன்	பிள்ளைகளும்	பாக்கியவான்களா- நாள் 31
----------------------------------	------	-------------	----------------------------

நீதிமொழிகள் 20:7

**நீதிமான் தன் உத்தமத்திலே நடக்கிறான்; அவனுக்குப்பிறகு
அவன் பிள்ளைகளும் பாக்கியவான்களாயிருப்பார்கள்.**

ஒரு பெற்றோர் ஒரு குழந்தைக்கு வழங்கக்கூடிய மிகப் பெரிய
பரிசு, ஒரு நேர்மையான நபராக இருப்பது, அவருடைய
உத்தமத்தில் நடந்துகொள்வது. அப்படி நடக்கும்போது ஒரு வீட்டை
நீதியான சூழ்நிலையாக உருவாக்கும், அது குழந்தைக்கு ஒரு
ஆசீர்வாதமாக இருக்கும்.

ஒரு நீதியுள்ள ஆணோ பெண்ணோ, அவர்களுடைய நேர்மையான
வாழ்க்கை மற்றும் உத்தமம் உண்மையில் வெளிப்படும். அவர்கள்
தங்கள் நேர்மையுடன் நடப்பார்கள், குற்றமற்ற வாழ்க்கையை
நடத்துவார்கள்.

செயல்முறை:

நம்முடைய அடுத்த தலைமுறைக்கு நாம் எவ்வாறு
ஆசீர்வாதங்களை விட்டுவிடலாம் என்பதைப் பற்றி யோசித்து
அதன் மூலம் ஜெபிக்கவும்.